s

 Service-Anleitung

Fiir den Fachhandel

Technische Daten

Phonochassis:
Stromart:

Netzspannung:
Leistungsaufnahme:
Plattentellerdrehzahlen:
Tonabnehmer:

Ubertragungsbereich des
Tonabnehmersystems:
Verstiérker:

Bestiickung:

Lautsprecher:
Sicherungen:

Gewicht: *

Abmessungen:

Pa10V1/H4t10V1
P1010SV/H10108V

P41I0VI/H410V1

Plattenspieler Dual 410

50 oder 60 Hz Wechselstrom

(umristbar durch Austausch der Antriebsrolle)
110, 150 oder 220 V umschaltbar

ca. 22 VA

78, 45, 331, und 1624 U/min

Dual Stereo-Kristall-Tonabnehmersystem

CDS 630 mit Duplo-Saphirnadel DN 5

30 Hz — 16 kHz

4-stufiger Transistor-Verstéarker

mit eisenloser 4 Watt-Gegentakt-Endstufe
Selen-Gleichrichter B 30 C 600/ 1000
Transistoren: BC 109 C, BC 108 A,

BC 108 C, AC 176 K [ AC 153 K gepaart
Silizium-Diode ZG 1

4 Watt Spezial-Lautsprecher

220 V: 125 mA trage
110/150 V: 250 mA trage
P410V1 H410V 1
56 kg 6,5 kg
P410V1 H410V 1

340 x 275 x 168 mm 365 x 270 x 165 mm

P 1010 SV / H1010 SV

Plattenwechsler Dual 1010 S

50 oder 60 Hz Wechselstrom

(umriistbar durch Austausch der Antriebsrolle)
110, 150 oder 220 V umschaltbar

ca. 25 VA

78, 45, 3314 und 1624 U/min

Dual Stereo-Kristall-Tonabnehmersystem

CDS 630 mit Duplo-Saphirnadel DN 5

30 Hz — 16 kHz

4-stufiger Transistor-Verstérker

mit eisenloser 4 Watt-Gegentakt-Endstufe
Selen-Gleichrichter B 30 C 600/ 1000
Transistoren: BC 109 C, BC 108 A,

BC 108 C, AC 176 K [/ AC 153 K gepaart
Silizium-Diode ZG 1

5 Watt Spezial-Lautsprecher

220 V: 125 mA trage
110 /150 V: 250 mA trage
P 10108V H1010 SV
96 kg 10.2 kg
P1010 8V H 1010 SV

395 x 345 x 185 mm 405 x 345 x 185 mm

Ersatzteile, Funktionsbeschreibung sowie Reparatur- und Justierhinweise fiir den Plattenspieler Dual 410
und den Plattenwechsler Dual 1010 S sind den entsprechenden Service-Anleitungen zu entnehmen.

Ausgabe 2 D TV 51

7742 ST.GEORGEN/SCHWARZWALD

Printed in Germany

DUAL GEBRUDER STEIDINGER -

V409 8/967 H




Fig. 1 Schaltschema Transistor-Verstarker TV 51 fur P 410V 1 ,I’H 410V 1 [P1010SV [H 1010 SV

Buchse mit Ruhestromkantaki fir
Zwergstecker

| Socket with closed contact for
miniature plug

Sterec Mristall Sysiem
Sterea Crystal Pick-up cariridge
CDS 80

51 linker Konal ! lef channel

¥ ' ; I .. I|r|— 1 T

T e I ok E " iu!—o—rcﬂ—(ﬂ .
? | = 50K
ol

right ehannel

1
L]
‘ rechler Kanal cm

Buchse fur Loutsgrecherstecker

Sockel for loudspecker plug

\\ Kurzschlieher —;— I -
Muling swilch [[‘ e :
R1T/ SODK
Matarschalter

Mator switch

/M i iy ©hne Signal
[JQSO\N/ c |5 Y withou! signal
s '

ay RN - 25w F; DIN-Loutspeecherbuchse { Blick von varn |
v 125ma B30 CECHZI | lar Poul = 25W | 2T oiN-sockel for toudspeaker { front view )
| = ) 5o
trage O~ Buchse mit Ruhestromkontakt tur Zwergstecker { Buck von vorn ]
—-_— )
I' v : \«1_}/ Socket with closed circud contoct for miniature plug § front view
5 S 13
2 " noy i ]- 500 Spannungen gemessen mit Multizel (%0000 Q/V]
1o ZN\'#_J I e Strbme germessen mit Multaw 17 [ 3aQiv)
|— L Voltages measured with Mutizet { 50000 @i )
Currents measured with Mullavi I (X3 Qi)
TVIDAA
Bom
Anderungen worbenalten |
T BVK 66 Alteration reserved |




Ersatzteile Transistor-Verstarker TV 51

Paos.-Nr. B.-Nr. p\%néagr;t Sptr:::; ?;I?A
1 ‘BP-U4 Atzschaltplatte kpl. mit Clzichrichter und Elyt Kondensator 1 7.50
2 36P-38 Trafokabel 6-adrig . . . . . . . . . ... .. .. 1 —60
3 36P-20 Frontplatte . . . . . . . 1 —.60
4 36P-22 Abschirmkabel 1-adrig
(Lautstarkeregler-Verstarkereinheit) i T BB Bl 1 —A40
5 36P-32 Abschirmkabel 3-adrig (BaBregler- Verstarkereinheit und
Héhenregler-Verstarkereinheit) : 2 —.60
6 3BP-U10 Transistor-Verstarkereinheit kpl. . . . . . . . 1 28—
7 4172/9 Lampenfassung E 10 . . 1 —.20
8 4013/14 Gluhlampe E10/ 7V /03A . . . . . . . . 1 —.45
9 4022117 Netzschalter 2-polig . . . . . . . . . . . . .. 1 1.50
10 LBK 2,9/6,5 Linsenblechschraube mit Kreuzschltlz B 29x865 . . 5 —.02
1 33D-12 Haltebtigel . . . . . . . % 1 —.05
12 4024/25 Netzsicherung 125 mA trage (220 V) 1 —.25
13 33D-US Schaltplatte kpl. mit Spannungswahler 1 1.50
36 P-60 Sicherungsschild W % 1 —.05
14 4024/44 Netzsicherung 250 mA trage Q1 10,"150 V} 1 —.25
15 BP-U26 Anschlufirahmen kpl. s o MW Tl B RN YR 1 10.20
33D-13 AnschluB3schild i 1 —.05
18 4019/16 Lautsprechersteckdose 2 pollg ..... 1 —.40
4123/4 ¢ Hohlniet 3 x 0,3 x 4 s R BN R RO F RN oS & 4 —.02
17 4019/9 Flanschsteckdose 2-polig . . . . . . . 1 —.60
4123/4 ¢ Hohlniet 3x03x4 . . . . . . « . .« « o v v v o 4 —.02
18 36P-54 TA-Kabel 2 x 1-adrig abgeschirmt . . . . . . . . . . 1 —.80
19 BP-2 Grundplatte . . . . . . . . . . ... 1 1.40
20 Z3/10a Zylinderschraube AR Gl ¢ o550 w0 B ou % R s 2 —.01
M3/4b Sechskantmutter M 3 . . . . . . . 2 —.02
(zur Befestigung der Transistoren T 4 und T5]
21 4023/28 Selen-Gleichrichter B 30 C 600!1000 ........ 1 3.20
22 4104/3 Ibthse o oo v e o 5% % & 0 9 8 AT B8 W B 1 —.02
4.2/10/0,5 St Scheibe . . s os e s s B FE G oa s 1 =D
23 4025 / U 53 Netztransformator kpl. . . . . . . . . . . 1 11—
24 3BP-U22 Netzkabel mit Stecker . . . . . . . . . . . . . 1 1.60
25 Z4/5a Zylinderschraube AM 4 x5 . . . . . . . . . . .. 4 —.01
26 36P-23 Abschirmkabel 1-adrig 1 —.50
27 36P-50 Lautsprecherkabel 2-adrig . . . . . . . . . . . .. 1 —.20
Potentiometer
P 1 4022/115 Potentiometer 1,3 MOhm pos. log. (Lautstarkeregler) 1 2—
P2 4022/116 Potentiometer 50 kOhm lin. (BaBregler) - 2 2—
P 3 4022/116 Potentiometer 50 kOhm lin. (Héhenregler) 2 2—
Kondensatoren
Cc 13 KEis 2500/20 Elyt-Kondensator 2500 uF BB OREE DR e T 1 3.80
C 14 K 47/125/20 Styroflex-Kondensator 47 pF . 1 —.20
C 15 K 10000/100/10 Folien-Kondensator 10 nF 1 —.25
C 17 K 47000/300~./20 Papier-Kondensator 47 nF . . . . . . . . . 1 —.80
i Widerstinde
R 20 W 47 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 47 kOhm . . . . . . . . . . .. 1 —.15
R 21 W 220 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 220 kOhm . . . . . . . . . 1 —.15
Ersatzteile Transistor-Verstérker-Einheit
i, T e
6 36P-U10 Transistor-Verstarkereinheit kpl. . . . . . . . . .. 1 28—
20 M3/4b Sechskantmutter M 3 T r e T Y 2 —.02
Z3/10a Zylinderschraube AM 3 x 10 WO w2 s e 2 —0
(zur Befestigung der Transistoren Taund T 5)
Dioden und Transistoren
D1 4027/40 Silizium-Diede 2G 1 . . . . . . . 1 2.25
T1 4027/41 Transistor BC109C . . . . .. .. ... .. 1 5.—
T2 4027/37 Transistor BC 108 A . . . . . . . . . . . . . .. 1 4.50
T3 4027/42 Trangigtor BC 10BC . . « v v & 5 o v o 5 5 5 e 1 5—
T4, T5 4027/43 Komplementar-Transistorpaar bestehend aus:

Transistor AC 176 K und Transistor AC 153 K

9.85/Paar




Fig. 3 Atzschaltplatte Transistor-Verstérkereinheit 36 P- U 10

o ®

Potentiomelter: Pot.- Anschliisse: Transisioren: Silicium - Diode

B = Bafregler A = Anfang Ty = BC 109 Ty = AC 176 K Dy= ZG 1

(H= Héhenregler S = Schleifer T2 = BC 108 Tg = AC 153 K

(U = Lautstdarkeregler E = Ende T3 = BC 108
Pos.-Nr. B.-Nr. Bezeichnung p?oné?rlét Sp{féi gﬁl

Kondensatoren
c1 K 33000/100/10 Folien-Kondensator 33 nF . . . . . . . . . . . .. 2 —.30
C 2 KEis 1/15 Elyt-Kondensator 1 wF . . . . . . . . ... ... 2 —.60
cC3 K 33000/100/10 Folien-Kondensator 33 nF . . . . . . . . . .. 2 —.30
C 4 K 100000/100/10 Folien-Kondensator 0,1 pF . . . . . . . . .. .. 1 —.40
CB K 1500/400/10 Folien-Kondensator 1,6nF . . . . . . . . . . . 1 —.25
C6 K 15000/100/10 Folien-Kondensator 15 nF 1 —.30
c7 KEis 100/20 Elyt-Kondensator 100 uF 1 —.80
Cs8 KEis 1/15 Elyt-Kondensator 1 uF 3 2 —.60
C9 KEis 5/15 Elyt-Kondensator 5 uF . . . . . . . . . ... .. 1 —.60
C 10 K 330/125/20 Styroflex-Kondensator 330 pF . . . . . . . . . .. 1 —.20
1 KEis 100/15 Elyt-Kondensator 100 puF . . . . . . . . . . . .. 1 —.80
C 12 KEis 500/15 Elyt-Kondensator 500 pfF . . . . . . . . . . . .. 1 1.20
Widersténde

R 1 W 2,2 M/0,3/10 Schicht-Widerstand 2,2 MOhm 1 —.15
R 2 W 18 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 18 kOhm 1 —.15
R 3 W 10 K/0.3/10 Schicht-Widerstand 10 kOhm . . . . . . . 2 oy
R 4 W1 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 1 kOhm . . . . ., . . . . 2 —.15
R5 W 10 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 10 kOhm . . . . . . . . . . 2 —.15
R 6 W 330 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 330 kOhm . . . . . . . . .. 1 —.15
R 7 W 6,8 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 6,8 kOhm . . . . . . . 1 —.15
R 8 4022/101 Einstellregler 2,5 kOhm lin. 0,15 W 1 —.80
R 9 W 22/0,3/10 Schicht-Widerstand 22 Ohm . . . . . . . . .. 1 —.15
R 10 W 1 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 1 kOhm . . . . . . . . .. 2 —.15
R 11 W 2.2 K/0,3/10 Schicht-Widerstand 22 kOhm . . . . . . . . . . 1 —.15
R 12 W 100/0,3/10 Schicht-Widerstand 100 Ohm 1 —.15
R 13 W 330/0,3/10 Schicht-Widerstand 330 Ohm 1 —.15
R 14 W 150/0,3/10 Schicht-Widerstand 150 Ohm 1 —.15
R 15 W 220/0,3/10 Schicht-Widerstand 220 Ohm 1 —.15
R 16 4029/6 HeiBleiter K151 150 Chm . . . . . . . . . . . . . 1 —.80
R 17 4022/114 Einstellregler 500 kOhm lin. 0,15 W 1 —.80
R 18 WD 0,47/1/10 Draht-Widerstand 0,47 Ohm 2 —.30
R 19 WD 0,47/1/10 Draht-Widerstand 0,47 Ohm 2 —.30




Ersatztelle Verstirkerkoffer Dual P 410 V1

und P 1010 SV

» - . reis pri
Pos -Nr. P4V T P 1010 v Bezeichnung pro Gerat | Staok b
1 26L-19 26 S - ?J Paflatift . < oo o s as 85 5 o 2 —.10
2 25K-U2 25K-U21 Taste kpl. (KofferschloB) . . . . . . . 2 —.60
25K-19 Verstarkungsfeder fur Taste . . . . . 2 —.15
3 M3/4b M3/ab Sechskantmutter M3 . . . . . . . . 13 —.02
4 26H-23 Zwischenlage . . . . . .. .. .. 1 —.20
5 3,2/8{1a St 3,2/8/1a St Scheibe . . . . . . .. .. 0. .. 8 —.01
M3/4b M3/4b Sechskantmutter M3 . . . . . . . . 13 —.02
6 25V-U10 26 N-14** Flachlautsprecher . . . . . . . . . . 1 17.50/19.50**
7 4012/29 4012/29 Lautsprecherstecker . . . . . . . . . 2 —.50
8 26 K-10 26 K-10 Bodennagel . . . . . . . ... .. 4 —.20
9 469711 4697/1 Rosette . . . « « « v v v v 0 e u s 1 —.10
10 13F-4 Halter fiir Plattenstift und Wechselachse 1 —.30
HHK 3/10 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz 3 x10 . . . . . . . 10 —.02
12B-206 Plattenstiftaufnahme fir P 1010 AV . 1 —.65
1 25K-U18 25K-U18 Lautsprecherkabel Rpli s o o v % o e 4 1 2.20
12 26H-12 Winkal, 5 55 s 0 oo w @ ow & s 2 —.10
26 H-186 Druckstollen . . . . . . . . . . .. 2 —.10
M3/4b Sechskantmutter M 3 . . . . . . . . 13 —.02
13 29D-18 Puckhalter fur P1010 AV . . . . . . . 1 —.05
HH 2/8 Halbrundholzschraube 2 x 8 . . . . . 1 —.01
14 61A-U18 61A-U18 Schamier kpl. . . . . . . .. .. 2 —.60
15 29A-10 29A-10 Netzkabeldurchfihrung . . . . . . . 1 —.10
16 25 K-U 21 25K-U21 Taste kpl. (KofferschloB) . . . . . . . 2 —.60
17 22F-7 22F-7 Bodennagel . . . . . . . ... .. 3 —.15
18 26K-10 26K-10 Bodennagel . . . . .. .. .. .. 4 —.20
19 25K-2 26K-11 Lautsprechergitter . . . . . . . . . 1 2.50
20 25E-46 25E-46 Unterlegscheibe geprégt . . . . . . 4 —.02
LSHK 3/35¢ Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz3x35 . . . . . . .. 4 —.05
LSHK 3/40 ¢ Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz 3x40 . . . . . . . 4 —.05
(zur Befestigung des Montagebodens)
21 250L-16 26 K-22 ** Use (Traggriffblende) . . . . . . . . 2 —.15/—.20**
22 25L-15 26K-20*" Traggriff = 5 & o % 508 ¢ 8 % % %48 § 1 1.—/ 1.20**
251 -14 26K -21** Haltefeder fur Traggriff . . . . . . . 1 —.20/—.30**
M3/4b M3/4b Sechskantmutter M3 . . . . . 13 —.02
23 HHK 3/15 HHK 3/15 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz3x15 . . . . . . . . 2 —.02
24 21A-31 21A-3 Stollen fur Kofferboden . . . . . . . 3 —.10
25 41247 a 41247 a Rohrniet A4x04x7 . . . . . . . . 2 —.02
26 25V-4 26T-6** Blende: & s v 5 5 5 er o s s s oam e e 1 2.50f 3.—**
26S-6 Blende fur P 1010 AV . . . . . . 1 3—
27 25P-U22 26S-U16** Montageboden zur Aufnahme
des Phonochassis anthrazit . . . . 1 71— 9.—**
25P-U23 265-U17** Montageboden zur Aufnahme
des Phonochassis granadarot 1 T~ 9—**
28 29D-14 29D-14 Gitterrahmen . . . . . . . 2 —.10
29 29C-U18 29C-U18 Drehknopf . . . . . . . . . ... 4 —.70
25C-54 25C-54 Filzring TR T Y 4 —.02
30 25E-44 25E- 44 Unterlegschelbe gepragt . . . . . . . 4 —.01
LSBK 3,9/13 LSBK 3,9/13 Linsensenkblechschraube
mit Kreuzschlitz BZ 3,9 x 13
(zur Verstarker-Befestigung) 4 —.02
3 26H-15 26U -8 Leuchtstab . . . . . . . . . . . .. 1 —.10
12 A-92 Federscheibe D RLBE Y OR 4 e & 1 —.03
26H-15 Leuchtstab fir P 1010 7 N R 1 —.10
4694/6 4694/6 Sperrscheibe 6, lésbar . . . . . . . . 1 —03
6.2/16/0,5 Ps Scheibe: = mi v e v 3 e @ 8w s 1 —.01
32 26 K-10 26K-10 Bodennagel . . . . . . . .. . .. 4 —.20
33 61 A-27 61 A-27 Gummistollen fur Scharnler ..... 2 —.05
34 29A-10 29A-10 Netzkabeldurchfihrung . . . . . . 1 —.10
35 4019/16 4019/16 Lautsprechersteckdose 2-polig ; 1 —.40
4123/4 ¢ 4123f4 ¢ Hohlniet 3 x03x4 . . . . . . . .. 4 —.02
36 22F-7 22F-7 Bodennagel . . . . . .. .. ... 3 —.15
37 26 K-10 26 K-10 Bodennagel . . . . . . .. 4 —.20
38 LSK 3/15a LSK 3/15a Linsensenkschraube
mit Kreuzschlitz AM 3 x 15 2 —.02
3,2/8/1,5 St 3,2/8/1,55t Scheibe . . . . . . I T 2 —0
39 4019/9 4019/9 Flanschsteckdose 2- pollg ....... 1 —.60
41234 ¢ 4123/4c Hohlniet 3 x03x4 . . . . . . ... 4 —02
40 25K-10 25K-10 Abdeckrahmen . . . . . . . .. ¥ 1 —.40
41 33D-13 33D-13 AnschluBschild . . . . . . . . . .. 1 —.05
42 L3/4a L3/4a Linsenschraube AM 3 x4 . . . . . . 1 —.01
2,4/6/0,3 Ps 2,4/6/0,3 Ps Scheibe . . ..o e e e e e e 1 —.01




Fig. 4 Koffer, Bedienungselemente und Be-
schlagteile fur P410 V1 und P1010 SV

16

38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49



- 4 7 Preis pro
Pos.-Nr. P10 v 1 P 1610 SV Bazaichning pro Gerit Stick DM
43 36P-60 36P-60 Sicherungsschild . . . . . . . . .. 1 —.05
44 25 K- 11 25K-11 Abdeckscheibe . . . . . . . . . .. 1 —.30
45 25V-10 26T-10 Typenschild . . . . . . . . .. .. 1 —.15
265-10 Typenschild far P 1010 AV 1 —.15
46 29D-14 29D-14 Gitterrahmen . . . . . . . . . . . .. 2 —.10
47 25V-U1 26T-U1** Leerkoffer kpl. . . . . . . . . . .. 1 58, —/[78.—**
26S5-U1 Leerkoffer kpl. fir P1010AV . . . . . 1 78—
48 HHK 3/10 HHK 3/10 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz3x10 . . . . . 10 —.02
49 61A-U18 61 A-U18 Scharnier kpl. . . . . . .. .. .. 2 —.60
2 36 P - Ausf. A 36 P - Ausf. A Transistor-Verstérker TV 51 kpl. 1 68.—
* 25F-8 25F-8 Bezugstoff anthrazit . . . . . . . . . 12—/m?
* 25F-10 25F-10 Bezugstoff perlweif . . . . . . . .. 12—[m?
" 26M-18 Netzleitung . . . . . . . . . . 1 —.30
. 5 K-U16 26H-U10** Verpackungskarton kpl. . . . . . . . 1 3.—/ 3.50**
"‘ 25V-D1 26T-D1 Bedienungsanleitung . . . . . . . .
265-D1 Bedienungsanleitung fiir P 1010 AV
Ersatzteile Phonokoffer Dual P 410 und P 1010 S
Pos.-Nr. P PION0'S Eamm g pernéaeﬁlllét &iick Bu
1 26L-19 26L-19 PaBstift . . . . .o e 2 —10
2 25K-U21 25K-U21 Taste kpl. (KofferschloB) . . . . . . . 2 —.60
25K-19 Verstdrkungsfeder . . . . . . . .. 2 —.15
3 M3/4b M3/4b Sechskantmutter M3 . . . . . . . . 9 —.02
8 26K-10 26K-10 Bodennagel . . . . . . . . . ... 4 —20
9 469711 Rosette . . . . . . .. ... ... 1 —.10
10 13F-4 Halter fiir Plattenstift und Wechselachse 1 —.30
HHK 3/10 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz3x10 . . . . . . . . 10 —.02
12A-312 Aufnahmefeder fur P1010A . . . . . 1 —.40
12 26H-12 Winkel . . . . . . . . 2 —10
26H-16 Druckstollen oo O & O B T B % 2 —.10
M3/4b Sechskantmutter M 3 . . . . . . . . 9 —02
14 21C-28 21C-28 Scharnier oreom B oueocan o ow e N, 2 —.60
16 25K-U21 25K-U21 Taste kpl. (Kofferschloﬁ] ..... 2 —60
18 26 K-10 26K-10 Bodennagel . . . . . . . .. ... 4 —.20
20 25E-46 Unterlegscheibe gepréagt . . . . . . . 4 —.02
LSHK 3/35¢ Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz3x35 . . . . . . .. 4 —.05
21 25L-16 26 K-22 ** Use (Traggriffblende) . . . . . . . . 2 —.15/—.20**
22 250 -15 26 K - 20 ** TrgQAH o oov 5 n e @ o on w e o s 1 1.—/ 1.20**
25L-14 26K-21** Haltefeder . . . . . . . . . . . .. 1 —.20/—.30**
M3/4b M3/4b Sechskantmutter M 3 . . . . . 9 —.02
23 HHK 3/15 HHK 3/15 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz3x15 . . . . . . . . 2 —.02
24 21A-31 21 A-31 Stollen fur Kofferboden 3 —.10
25 4124/7 a 4124/7 a Rohrniet A 4 x 0,4 x 7 - & 2 —.02
27 21G-U12 Montageboden zur Aufnahme
des Phonochassis anthrazit . . . . . . 1 1—
32 26 K-10 26 K-10 Bodennagel . . . . . . . .. ... 4 —20
37 26 K-10 26 K-10 Bodennagel 4 —.20
45 21H-10 22L-10 Typenschild . 1 —.15
22K-10 Typenschild fur P 1010A 1 —.15
47 21H-U1 22L-U1* Leerkoffer kpl. . . : 1 40.—[54.—**
22K-U1 Leerkoffer kpl. fur P 1010 A 1 54.—
48 HHK 3/10 HHK 3/10 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz3x10 . . . . . . .. 10 —.02
49 21C-28 21C-28 Scharnier . . . . . 2 —.60
¥ 21A-U4 21A-U4 Aufnahmedorn kpl. . . . . . . . .. 1 —.30
* 21A-U12 Kabelfach kpl. . . . . . 1 1.50
* 2B-UG6 Halteband kpl. fur P 1010 A 1 —.35
* 21A-6 21A-6 Schallplattenhalter 1 —.35
% 21 A-49 Schieber fir Kabelfach . . . . . . . 1 —.25
o 21 A-52 Netzkabeldurchfiihrung 1 —.10
» 25F-8 25F-8 Bezugstoff anthrazit . . . . . . . ., . 12.—fm?
" 25F-10 25F-10 Bezugstoff perlweiB 12.—/m?
o HH2,7/7d Halbrundholzschraube
2,7 x 7 (fur Kabelfach) . . . . . . 2 —01
* LSHK 3/13 f Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz 3 x 13 (fir Kabelfach) 2 —.02
* S§S 4/15 55 415 Senkschneidschraube DM 4 x 15
fur Aufnahmedorn 1 —.10
* 10-25 10-25 Dual-Schild . . . . . . . .. ... 1 —.20
» 21D-U10 22E-U10** Verpackungskarton kpl. . . . . . . . 1 2.40/ 3.50**
* 1"MM-D2 12R-D2 Bedienungsanleitung . . . . . . . .
12N-D2 Bedienungsanleitung fiir P 1010 A




Fig. 5 Koffer, Bedienungselemente und Be-
schlagteile fir H410V 1 und H 1010 8V




Ersatzteile Heimgerdte Dual H 410 V 1 und H 1010 SV

Pas -Nr. HA0Y 1 H o108V Bezgichning pﬁ)néz}:'lél Srock D
1 22F-7 22F-7 Bodennagel . . . . . ... . ... 3 —.15
2 29E-112 29D-106 Scharnieroberteil
(fir Geréte mit einseitiger VerschluBtaste) 1 —.60
29A-U14 29A-U14 Taste kpl. )
(fiir Geréte mit 2 VerschluBtasten) 2 —.60
25K-19 25K-19 Verstarkungsfeder fiir Taste
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 2 —.15
3 13F-4 Halter fur Plattenstift und Wechselachse
(fur Gerate mit einseitiger VerschlufBBtaste) 1 —.30
HHK 3/10 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz 3 x 10 2 —.02
12B-206 Plattenstiftaufnahme
{fir Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 —.65
HHK 3/8 Halbrundholzschraube
mit Kreuzschlitz 3 x8 . . . . . . .. 2 —.02
29D-18 Puckhalter
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 —.056
HH 2/10 Halbrundholzschraube 2 x 10 . . . . . 1 —.01
4 25K-U18 25K-U18 Lautsprecherkabel kpl. . . . . . . . . 1 2.20
5 4012/29 4012/29 Lautsprecherstecker 2 —.50
6 29E-U 14 29B-18 ** Flachlautsprecher . . . . . 1 17.50/19.50**
7 3,2/8/1 a St 3.2/81 a St Scheibe e e e e e e 4 —.01
M3/4b M3f4b Sechskantmutter M 3 13 —02
8 29E-8 29D-9** Abstandsrolle ¢ OmE S B W RN 4 —.10
9 29A-U 14 29A-U14 Taste kpl. (KofferschloB) 1 —.60
25K-19 25K-19 Verstérkungsfeder fir Taste 1 —.15
M3/4b M3/4b Sechskantmutter M 3 . . 13 —.02
10 29A-U14 29A-U 14 Taste kpl. (KofferschloB) . . . . . . . 1 —.60
1 29E-U 110 29D-U110** Gehause-Oberteil kpl.
(fir Gerate mit einseitiger Verschluftaste) 1 51.—/59.—**
29E-U10 29D-U10** Gehause-Oberteil kpl.
(fur Gerate mit 2 Verschlufitasten) 1 47.—[55—**
12 29E-104 20D -104** Gitterplatte
(fir Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 3.60/5.20**
29E-4 29D -4** Gitterplatte
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 3.20/ 4.80**
13 29E-U 103 29M-U1** Gehause kpl.
(mit einseitiger VerschluBtaste) 1 90.—/98.—**
29E-U3 29D-U3** Gehsuse kpl.
(mit 2 VerschluBtasten) . . . . . . . 1 84.—[92.—**
20E-U102 29M-U4** Gehause-Unterteil kpl.
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 43.—f44 —**
20E-U2 29D-U2** Gehause-Unterteil kpl.
(fir Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 41 —f42—**
14 29E-114 29D-108** Montageboden zur Aufnahme
des Phonochassis :
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 4, —
29A-4 29B-4 Montageboden zur Aufnahme
> des Phonochassis
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 4—
LSHK 3{30 ¢ Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz 3 x 30 4 —.05
LSHK 3/35¢ Linsensenkholzschraube .
mit Kreuzschlitz 3 x 35 | 4 —.05
15 28E-108 29F-2** Scharnier-Unterteil | _
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) | 1 —.50
29D-22 29D-22 Rastnocke |
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) | 2 —.05
16 22F-7 22F-7 Bodennagel . . . . . . . .. 3 —.15
17 21 A-31 21A-31 Stollen fir Kofferboden 3 —.15
18 29E-106 29M-6** Blende
(fiir Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 2.60/3.20**
29E-6 29D-12** Blende
(fur Geréte mit 2 VerschluBtasten) 1 2.50f 3.—**
19 23C-U18 29C-U18 Drehknopf d o nos 4 —.70
25C-54 25C-54 Filziibg. s 2 25 5% 6 ¥ % 5 &% 4 —.02
20 29D-14 29D-14 Gitterrahmen . . . . . 2 —.10
21 LSBK 3,9/13 LSBK 3,9/13 Linsenserkblechschraube
mit Kreuzschlitz BZ 39 x13 . . . . . 4 —.02
25E-44 25E-44 Unterlegscheibe gepragt
(zur Verstarkerbefestigung) 4 —.01
22 26U-8 268U -8 Leuchtstab .
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 —.10
12A-92 12A-92 Federscheibe . . . . . . . . . . .. 1 —.03




K E . Preis pro
Pagehir: HA0V 1 H 1010 SV Bezelohnung pro Gerat Stick DM
26H-15 26H-15 Leuchtstab
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 —.10
4694/6 4694/6 Sperrscheibe 6 o ma % B ® oo 1 —03
23 25L-15 26K-20** Traggriff L LB R SR R 1 1.~ 1.20**
25L-16 26 K- 22 ** Use (Traggriffolende) . . . . . . . 2 —.15{—.20**
25L-14 26 K-21** Haltefeder fur Traggriff 1 —.20{—.30**
M3/4b M3/d4b Sechskantmutter M3 . . . . . . . . 13 —.02
24 4019/16 4019/16 Lautsprecher-Steckdose 2-polig 1 —40
4123/4 ¢ 4123/4 ¢ Hohlniet 3 x03x4 . . . . . .. .o 4 —02
25 4019/9 4019/9 Flanschsteckdose 2-polig . . . . . . . 1 —.60
41234 ¢ 4123/4 ¢ Hohiniet 3 x03x4 . . . . . .. .. 4 —.02
26 33D-13 33D-13 AnschluBschild R G REE ¥ 8 B R A 1 —.05
27 L3/4a L3/4a Linsenschraube AM 3 x4 . . . . . 1 —.01
2,4/6/0,3 Ps 2,4/6/0,3 Ps Scheibe e e e e 1 —.01
28 25K-10 25K-10 Abdeckrahmen . . . . . 1 —.40
29 36 P -60 36 P - 60 Sicherungsschild 1 —.05
30 25K-11 25K-11 Abdeckscheibe . . . . . . . . . .. 1 —.30
31 LSK 3/15a LSK 3/15a Linsensenkschraube
mit Kreuzschlitz AM 3 x 15 4 —.02
3,2/81,5 St 3,2/8/1,5 St Scheibe e : w 2 —.01
32 BP-U22 36P-U22 Netzkabel mit Stecker . . . . . . . . 1 1.60
33 29E-10 29M-10 Typenschild
(fir Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 —.15
29E-10 29D-186 Typenschild
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 —.15
34 21 A-49 Schieber fir Kabelfach . . . . . . . . 1 —.25
35 LSK 3/15a Linsensenkschraube
mit Kreuzschlitz AM3x15 . . . . . . 4 —.02
36 21A-U12 Kabelfach kpl. . . . . . . . . . .. 1 1.50
21 A-52 Durchfiihrung fir Netzkabel i H 1 —10
HH27/7d Halbrundholzschraube 27 x7 . . . . . 2 —.01
a7 LSHK 3/13f Linsensenkholzschraube
mit Kreuzschlitz 3x13 . . . . . . . . 2 —.02
x 36 P- Ausf. A 36 P - Ausf. A Transistor-Verstarker TV 51 kpl. 1 68.—
» 29B - 14 Tragblgel fur Phonochassis 3 —.15
* M3/4b Sechskantmutter M3 . . . . . . . . 13 —.02
* 26M-18 Netzleitung . . . . . . 1 —.30
i 25F-8 25F-8 Bezugstoff anthrazit . . . . . . , . . 12.—/m?
: 29A-10 Rosette (Netzkabeldurchfiihrung) 1 —.10
¥ 29E-U114 20F-U30* Verpackungskarton kpl. .
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste) 1 5.50/7.—**
* 29A-U20 29B-U20** Verpackungskarton kpl.
(fur Gerate mit 2 VerschluBtasten) 1 4.50/ 6.50**
* 29E-D3 29M-D2 Bedienungsanleitung
(fur Gerate mit einseitiger VerschluBtaste)
29E-D1 23D-D3 Bedienungsanleitung
(fir Gerate mit 2 VerschluBtasten)

* Teil ist nicht abgebildet
Anderungen vorbehalten

Die Motierungen verstehen sich freibleibend netto ab Werk mit Aus-
nahme der fettgedruckten, bei denen es sich um Bruttopreise handelt.

Dual Gebriider Steidinger . 7742 St.Georgen/Schwarzwald



